我国第一艘电磁弹射型航空母舰入列

习近平出席入列授旗仪式并登舰视察

新华社三亚11月7日电(记者梅常伟)我国第一 磁弹射型航空母舰福建舰入列授旗仪式5日在海南三亚某军 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 出席入列授旗仪式并登舰视察。

-月的三亚,海阔天高,碧波浩瀚。军港内,福建舰踏 海而立、满旗高悬,山东舰伏波相伴,来自海军部队和航母建 设单位的代表2000余人在码头整齐列队,气氛隆重热烈。

下午4时30分许,入列授旗仪式开始,全场高唱中华, 民共和国国歌,五星红旗冉冉升起。仪仗礼兵护卫着八 军旗,正步行进到主席台前。习近平将八一军旗授予福建 舰舰长、政治委员。福建舰舰长、政治委员向习近平敬礼, 从习近平手中接过八一军旗。习近平同他们合影留念。人 列授旗仪式在中国人民解放军军歌声中结束。

习近平对我国航母建设发展一直很关注。 仪式结束后. 习近平登上福建舰,听取我国航母建设发展工作汇报,了解 航母体系作战能力生成、电磁弹射系统建设运用等情况。

宽阔的飞行甲板上,4道阻拦索、3个弹射起飞位格外 醒目, 歼-35、歼-15T、空警-600等新型舰载机依次停放。 习近平听取甲板功能布局介绍,不时驻足察看装备设施。 习近平同舰载机飞行员亲切交流,详细询问飞机技战术性 能和电磁弹射特点优势,观看舰载机弹射放飞流程演示。 身着多种颜色马甲的航空保障人员看到习主席到来,纷纷围 拢过来,向习主席问好,报告各自岗位和主要职责。习近平 勉励大家不断提升专业技能和打仗本领,为福建舰战斗力 建设贡献力量。

随后,习近平前往福建舰舰岛,登上塔台,了解飞行指 挥和起降运行情况。习近平进入驾驶室,察看值勤战位,在 航泊日志上郑重签名。习近平亲自决策福建舰采用电磁弹 射技术。他来到弹射综合控制站,仔细观摩工作流程,按下 弹射按钮,甲板上空载的动子如离弦之箭弹向舰艏。习近平 十分关心舰上官兵生活,专门来到餐厅和士兵舱,察看饮食 和住宿保障情况,同十兵们亲切交流,叮嘱各级搞好各方面 保障,让广大官兵更好投身部队建设和备战打仗。

离别时,全舰官兵依依不舍,在飞行甲板和码头整齐列队, 向习主席敬礼,齐声高呼"听党指挥、能打胜仗、作风优良"。

蔡奇、张国清出席福建舰入列授旗仪式。张升民主持 似式

福建舰是我国第一艘电磁弹射型航空母舰,也是我国第 三艘航空母舰,舷号为"18",2022年6月下水命名。福建舰由 我国完全自主设计建造,其电磁弹射技术处于世界先进水平。

中央和国家机关有关部门、军委机关有关部门、南部战 区、海军、海南省以及航母建设单位的负责同志参加仪式。

西宁市党建引领"有诉必应 马上办"机制创新工作日报

11月6日 12345 政务服务便民执线接听群众来由诉求 1211件次,网民留言66件(西宁12345微信公众号53件,码 上减份1件, 西宁市政府网4件, 市委网信办3件, 青海省 12345 政务服务网1件, 青海省政府网3件, 人民网1件), 直 接办理615件,转交责任单位办理596件,回访457件。

执占问题:

- 1. 劳动纠纷59件, 无集中反映问题, 12345 政务服务便 民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 2. 消费维权 46件, 无集中反映问题, 12345 政务服务便 民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 3.噪音问题43件,无集中反映问题,12345政务服务便 民热线已及时联系相应县区政府核实处理



西宁市安全隐患举报受理情况日报

11月6日,西宁市共收到安全隐患举报54件,其中 12345 政务服务便民热线接收举报42件、西宁市应急管理 局接收举报1件、两宁市消防救援支队接收举报11件,主要 反映小区物业、消防安全、市政道路等问题,已及时联系相 应具区政府核实外理。

安全隐患有奖举报

全省新闻工作者座谈会召开

本报讯(特约记者 咸文静)在第26 个中国记者节到来之际,11月7日,由省 委宣传部、省新闻工作者协会主办的全 省新闻工作者座谈会在西宁召开。省委 常委、宣传部部长王大南出席并讲话。

会议指出,全省新闻战线紧紧围绕 青海特殊省情定位和在全国大局中的 战略地位,立足于多民族聚居、多宗教 并存、多文化交融的独特社会人文语 境,旗帜鲜明、理直气壮做好新闻舆论

工作,对于奋力谱写中国式现代化青海 篇章具有至关重要意义。

会议要求,广大新闻工作者要做政 治坚定的"明白人",深入学习领会党的 创新理论,将其融会贯通于新闻采编全 过程;要做青海故事的"讲述人",自觉将 新闻舆论工作融入全省中心工作谋划、 推进;要做媒体改革的"带头人",不断增 强主流媒体核心竞争力;要做为民发声 的"贴心人",创作推出更多"沾泥土、带

露珠、冒热气"的新闻作品;要做主流阵 地的"守护人",发扬斗争精神,增强斗争 本领;要做青海发展的"建言人",科学、 准确、依法、建设性地开展舆论监督。

会议为首届"全国十佳新闻工作 获得者、第35届中国新闻奖获奖作 品代表、全国第十二届"好记者讲好故事"活动"优秀选手"、30年资深新闻工 作者代表颁发荣誉证书和证章,6名代 表作了交流发言。

凝聚奋进力量 书写时代华章

全省新闻工作者座谈会侧记

又是一年记者节!

11月7日清晨,青海会议中心人口 外早已热闹起来——2025 中国记者节 (青海)"牢记使命 砥砺奋进"主题展览 前,众多新闻工作者驻足凝袖。展板 上,那些熟悉的采访照片、那些引发共 鸣的获奖作品、那些记录着艰辛与荣光 的足迹,无声地述说着记者这个职业的 坚守与担当。

上午9时,全省新闻工作者座谈会 准时开始。"你问我,凭什么站在这里? 凭鞋底的泥, 肩头的霜, 手里的笔。你 问我,为什么脚步不息?为追寻真理,记录时代,守望正义……"当青海小记 者唱响《我的名字》——中国记者之歌 时,悠扬的旋律中,在场的新闻工作者 眼中满含热泪,这份热泪里,是他们对 记者这个职业最深沉的爱。当《牢记使 命 砥砺奋进——高原记者的一天》的 短片在会场播放时,许多人的目光变得 深沉而专注。镜头里,是同行们在风雪 中跋涉的身影;镜头外,是此起彼伏的 轻声叹息和会心微笑。这份感同身受, 让整个会场的气氛瞬间升温。

掌声在此刻显得格外热烈——当 受到表彰的先进典型和奉献新闻事业 30年的资深工作者依次上台,从领导手 中接过荣誉证书和证章时,那经久不息 的掌声,是祝福,更是敬意。每一枚闪 亮的证章背后,都是一段用脚步丈量、 用真情书写的故事。

与工人同吃同住同出工,当他们 从叫我们'记者'变成喊'大兄弟'时,真 正的故事才开始。"中央广播电视总台 青海总站记者李永辉的分享,道出了 身到、心到、情到"的真谛。他的话音 未落,青海日报社专刊副刊中心主任、 高级记者王丽一接讨话筒.30年职业生 涯的沉淀在她平和而坚定的语气中流 淌:"回望三十载新闻生涯,激荡在心中 的,不仅是万般感慨,更是一份份沉甸 甸的责任与荣光。

随后,大通县融媒体中心主任李国 昌的发言,为这场交流注入了来自基层 的鲜活气息。他分享了县级融媒体在 融合转型中的探索——从推动采编力 量沉到田间地头,到打造电商助农平台 实现"媒体+服务"的创新突破;从建立 直达289个村的信息服务网络,到构建 全链条技术支撑体系。在他铿锵的话 语中,一个具级融媒体如何从"物理相 加"迈向"化学相融"的生动图景徐徐展 开,展现了基层媒体人将传播力转化为 推动发展生产力的智慧与担当。

青海广播电视台交诵音乐广播记 者金玲、海北州广播电视台台长董海 安、青海师范大学新闻学院学生黄雅油 等不同层面的代表,从创作体会、青年 扫当等角度分享了他们的思考。每-个发言都是一扇窗口,让人看见新闻工 作者在这个伟大时代的责任与追求。

在随后的讲话中,一份殷切的期望 在会场传递,要做政治坚定的"明白 人",要做青海故事的"讲述人",要做媒体改革的"带头人",要做为民发声的"贴心人",要做主流阵地的"守护人",要做青海发展的"建言人"。这六个"要 做",如擂响的战鼓,激荡在每个人的心

记者,与时代同行;记者,为民生发 两个小时的座谈会在不知不觉中 走向尾声,但思想的交流仍在延续。散 会后,三三两两的与会者还在热烈讨 论,他们的眼神中闪烁着被点燃的热 情。这一刻,他们不仅是时代的记录 者,更是新征程上的实践者。带着这份 沉甸甸的嘱托,青海的新闻工作者们将 继续奔赴高原的每一个角落,用脚下的 泥土丈量时代的变迁,用心中的真情书 写更加精彩的青海故事。

(记者张艳艳)

青海集中发放超1亿元执行案款

本报讯(记者徐顺凯)11月7日,全 省三级法院联动开展"暖冬昆仑·清风兑 款"执行案款集中发放日活动。此次活 动以公开透明、高效便捷的工作举措,将 司法惠民措施精准传递至群众手中

上午9时,全省8个州市、41家法院 发放工作准备就绪,随即同步响应,全 面同步开展案款发放工作。为增强工 作透明度,各级法院主动邀请同级政法 委、检察院、人大代表、政协委员到场, 对案款发放流程讲行监督。发放当日, 全省法院共向898名申请执行人发放执

行案款超过1亿元,覆盖农民工工资 抚养费、金融信贷、企业合同纠纷等重 点领域,切实为群众解"急难愁盼" 胜诉权益真正落地为"真金白银"

"之前还担心工资拿不到,没想到法 院这么快就帮我们执行到位了,这个冬 天心里特别踏实!"一位涉及农民工 案件的当事人激动地说,朴实的话语道 出了胜诉群众的真切感受。 按照省法院 一部署,西宁两级法院现场向345起 案件的申请执行人集中发放近期高效执 结的一批涉民生、涉企业案件案款。同

时采取"线上与线下相结合、传统支付与 电子支付相补充"的多元模式,通过银行 转账、现金支付等方式,确保案款及时 安全发放到位。全市法院累计发放案款 6682万余元。多位申请执行人在收到期 盼已久的款项后心情激动,纷纷表示切 实感受到了人民法院执行的力度与司法 的温度。活动现场设置普法资料,公开 执行流程、案款发放明细及监督渠道,主 动接受社会监督,让群众"看得见、摸得 着、感受得到"执行工作成效,讲一

金融"活水"精准滴灌 青海为民企小微注入4736万元"及时雨"

本报讯(记者 王静怡)近日,由省 委金融办、省金融业协会与西宁市工商 联联合主办的"汇聚金融力量 赋能实 体经济"对接会在西宁成功举办。本次 活动共有35家金融机构和85家民营、 中小微企业的164名业务负责人参与, 现场气氛热烈,对接成效显著,六家金 融机构与六家企业现场签署《合作意向 书》,达成意向合作资金4736万元。

对接会围绕"精准匹配、破解融资 难题"展开,通过政策解读、产品推介、 需求陈述、现场签约及一对一咨询等 金融机构代表详细介绍了支持实体经 济的特色金融政策与创新产品,涵盖 信用贷款、知识产权质押、供应链金融 等多种服务模式,致力于覆盖企业全 生命周期需求。企业代表则结合自身 在发展过程中遇到的融资渠道窄、产 品适配性不高等问题,提出了在扩大 生产、技术升级、市场拓展等方面的具 体资金需求,为金融机构优化服务提 供了重要参考。

活动现场还设置了"一对一"咨询

专区,68家企业与金融机构就融资方 案、风险评估、担保方式等细节进行了 深入交流,为进一步合作奠定了坚实基 础。

参会企业普遍反映,本次活动务实 高效、针对性强,切实感受到了金融支 持实体经济的力度与温度。 省金融业 协会表示,将继续发挥桥梁纽带作用, 推动银企对接常态化,加强普惠金融政 策宣传,引导更多金融资源精准服务实 体经济,为青海经济社会高质量发展注 入持久动能。